

ЗАТВЕРДЖЕНО
наказ ГУ ДСНС України у
Харківській області
28.08.2014р. № 231

ТЕХНОЛОГІЧНА КАРТКА

Головне управління Державної служби України з надзвичайних ситуацій у Харківській області та підпорядковані підрозділи Головного управління (районні управління, відділи, сектори, Харківський міський відділ, ДПРЗ з охорони об'єктів, ВПНС в метрополітені ЦЗД)

Етапи опрацювання заяви про надання адміністративної послуги	Відповідальна особа і структурний підрозділ	Структурні підрозділи відповідальні за етап (дію, рішення)	Строки виконання етапів (дія рішення)
1. Надходження декларацій відповідності матеріально-технічної бази суб'єкта господарювання вимогам законодавства з питань пожежної безпеки до ДСНС України та їх реєстрація.	Адміністратор центра надання адміністративних послуг.	Центр надання адміністративних послуг.	В порядку надходження документів
2. Попередній розгляд декларації, перевірка поданого пакету документів	Співробітники відділу пожежної безпеки управління державного нагляду та контролю ГУ ДСНС України у Харківській області, підпорядкованих підрозділів Головного управління (районних управлінь, відділів, секторів, Харківського міського відділу, ДПРЗ з охорони об'єктів, ВПНС в метрополітені ЦЗД	Відділ пожежної безпеки управління державного нагляду та контролю ГУ ДСНС України у Харківській області, підпорядковані підрозділи Головного управління (районні управління, відділи, сектори, Харківський міський відділ, ДПРЗ з охорони об'єктів, ВПНС в метрополітені ЦЗД	Протягом трьох робочих днів
3. Підготовка листа із зауваженнями на адресу заявника/ реєстрація декларації відповідності матеріально-технічної бази суб'єкта господарювання вимогам законодавства з питань пожежної безпеки та	Співробітники відділу пожежної безпеки управління державного нагляду та контролю ГУ ДСНС України у Харківській області, підпорядкованих	Відділ пожежної безпеки управління державного нагляду та контролю ГУ ДСНС України у Харківській області, підпорядковані підрозділи	В протягом п'яти робочих днів

Касія Вітас
Бессеніва О.М.

підготовка супровідного листа заявнику	підрозділів Головного управління (районних управлінь, відділів, секторів, Харківського міського відділу, ДПРЗ з охорони об'єктів, ВПНС в метрополітені ЦЗД	Головного управління (районні управління, відділи, сектори, Харківський міський відділ, ДПРЗ з охорони об'єктів, ВПНС в метрополітені ЦЗД	
4. Надсилання замовникові листа із зауваженнями або зареєстрованої декларації відповідності матеріально-технічної бази суб'єкта господарювання вимогам законодавства з питань пожежної безпеки заявнику.	Адміністратор центра надання адміністративних послуг.	Центр надання адміністративних послуг.	Протягом двох робочих днів

Т.в.о. заступника начальника Головного управління з державного нагляду та контролю підполковник служби цивільного захисту



С.О. Колосовський